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АНОТАЦІЯ 
 

Юрій ПОВОРОЗНИК Процес формування агрегованих даних є дуже 

важливим для сучасного управління бізнес-процесами і на основі цих даних 

підприємства різноманітних галузей можуть сформувати результуючі звіти за 

певний період часу і побачити реальний розвиток свого підприємства. 

Використовуючи агреговані дані, керівництво підприємств здатне прийняти 

необхідні рішення для подальшого успішного їх розвитку. 

Для реалізації програмної системи формування агрегованих даних було 

обрано інструмент вирішення задач бізнес-інтелекту SQL Server Data Tools, 

що є додатком до інтегрованого середовища розробки Microsoft Visual Studio. 

Міграція даних з кіоску даних в структуру формування агрегованих 

даних здійснюється за допомогою SQL запитів у вигляді конструкцій 

збережених процедур, агреговані дані безпосередньо формуються за 

допомогою мови багатовимірних запитів MDX. 

АГРЕГОВАНІ ДАНІ, SQL ЗАПИТИ, УПРАВЛІННЯ БІЗНЕС-

ПРОЦЕСАМИ 
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ВИСНОВКИ 

 

Темою магістерської кваліфікаційної роботи була розробка програмної 

системи формування агрегованих даних з можливістю їхнього подальшого 

аналізу спеціалізованими засобами.  

Програмна система включає в себе 5 структур даних:  

1) OLTP – реляційна БД; 

2) Staging – проміжна БД, де очищуються дані перед завантаженням в 

кіоск даних;   

3) Data Mart – кіоск даних; 

4) OLAP – аналітична структура даних, де відбувається процес 

агрегування даних; 

5) Administration – база даних адміністрування. 

Аналітична структура даних OLAP включає в собі 5 таблиць вимірів: 

Product, Customer, Employee, Currency, Date, а також одну таблицю фактів 

Order Facts, що містить агреговані дані. 

Таблиця з агрегованими даними була наповнена даними за допомогою 

пакетів ETL процесу та конструкцій збережених процедур мови SQL. 

Сумарна кількість записів в таблиці з агрегованими даними склала 321072 

записів. 

Шляхом застосування програмних індексів до таблиці фактів була 

отпимзована вибірка даних з таблиці. Загальний час вибірки усіх агрегованих 

даних з таблиці з агрегованими даними склав 5,85 сек. 
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